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Igen (jelenleg 
is); 85%

2-3 évvel 
ezelőtt utoljára 

; 10%

Soha; 5%
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INFLUENCER MARKETING ALKALMAZÁSA

Bázis: teljes minta

A KUTATÁS VÁLASZADÓI ÁLTAL MENEDZSELT MÁRKÁK NAGY TÖBBSÉGE JELENLEG 

IS KAP INFLUENCEREKEN KERESZTÜLI TÁMOGATÁST. LÉTEZNEK UGYANAKKOR AZ 

„ESZKÖZT” ELHAGYÓK IS.



Kb. 1 éve …

Kb. 2-3 éve 
41%

Kb. 4-5 éve 
28%

Régebben 
22%

Nagyon jól 
illeszkedik 

53%
Valamennyire 

illeszkedik 
40%

Nem igazán 
illeszkedik 

7%

MIÓTA HASZNÁLJÁK? AZ ESZKÖZ ILLESZKEDÉSE A 

MÁRKA KATEGÓRIÁJÁHOZ

Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget

nem a vírus-

helyzet miatt

A HASZNÁLÓI KÖR FELÉNEK MÁR LEGALÁBB 4 ÉVES TAPASZTALATA VAN 

INFLUENCER MARKETINGGEL, A DÖNTÉSHOZÓK FELE ÉRZI ÚGY, HOGY A 

KATEGÓRIÁHOZ/SZEKTORHOZ VALÓ ILLESZKEDÉS NAGYON JÓ.
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73%

63%

40%

37%

27%

20%

17%

7%

7%

Márkaismertség növelése

Új fogyasztók, ügyfelek elérése

A „share of voice” növelése 

Értékesítés generálása

Márka ajánlások javítása

A reputáció menedzselése

Lead generálás

Ügyfél-elégedettség javítása

Egyéb

KOMMUNIKÁCIÓS CÉLOK MEGCÉLZOTT KORCSOPORTOK

17%

63%

83%

77%

47%

13%

3%

18 év alattiak

18-22 évesek

23-25 évesek

26-35 évesek

36-45 évesek

46-55 évesek

55 évnél idősebbek

Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget

AZ ELVÁRÁS LEGINKÁBB A MÁRKAISMERTSÉG NÖVELÉSE ÉS A FOGYASZTÓ/ÜGYFÉL 

BÁZIS SZÉLESÍTÉSE. 35 ÉV FELETT A RELEVANCIA ERŐSEN CSÖKKEN.
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47%

37%

33%

30%

10%

7%

3%

Házon belül - marketing csapattal

Social media ügynökségen keresztül

Kreatív ügynökségen keresztül

Házon belül - social media csapattal

Médiaügynökségen keresztül

Házon belül - média csapattal

Egyéb módon

HOGY TÖRTÉNIK  A MENEDZSELÉSE? HASZNÁLT PLATFORMOK

87%

73%

63%

23%

7%

0%

3%

Instagram

Youtube

Facebook

TikTok

Twitch

Twitter

Egyéb

A MENEDZSELÉSRE MAGAS ARÁNYBAN FORDÍTANAK HÁZON BELÜLI 

ERŐFORRÁSOKAT, A VEZETŐ PLATFORM AZ INSTAGRAM, AMIT A YOUTUBE KÖVET. 

5Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget



70%

57%

40%

37%

30%

13%

13%

10%

Hiteles influencer megtalálása

Az influencer tartalmak kontrollja

A termék / szolgáltatás szempontjából
releváns influencer megtalálása

A kampány elérési adatainak
ellenőrzése

Árazás

Az üzenet platformra adaptálása

Jogi nehézségek

Egyéb

NEHÉZSÉGEK AZ ALKALMAZOTT INFLUENCEREK TÁBORA

27%

57%

67%

73%

40%

7%

1-10 ezer követő

10-50 ezer követő

50-150 ezer követő

150-300 ezer követő

300-600 ezer követő

Több, mint 600 ezer követő

A LEGNAGYOBB KIHÍVÁST A HITELES INFLUENCER MEGTALÁLÁSA JELENTI, DE A 

KÖZZÉTETT TARTALMAK KONTROLLJA SEM EGYSZERŰ A TÖBBSÉGNEK. A 

KIVÁLASZTOTT INFLUENCEREK LEGINKÁBB 150-300 EZRES TÁBORT ÉRNEK EL.

6Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget



Olyat, aki 
influencerként vált 

ismertté
0%

Olyat, aki más 
területen lett ismert, 

de influencerré is 
vált (pl. sportoló, 

művész, 
médiaszemélyiség) 

27%

Mindkettőt 
73%

67%

37%

37%

37%

50%

50%

27%

20%

27%

47%

47%

40%

27%

17%

47%

50%

7%

17%

17%

23%

17%

27%

23%

27%

7%

7%

3%

3%

Társított, képviselt értékek

Reach / elérés

Engagement rate

Engagement-ek száma

Az influencer reklámszakmai
hozzáállása, profizmusa

Követők demográfiai profilja

Fizetendő ár

Követők száma

5-Nagyon fontos 4 3 2 1-Egyáltalán nem fontos Átlag

4,6

4,2

4,2

4,1

4,1

4,0

3,9

3,8

A KIVÁLASZTÁS PARAMÉTEREI MILYEN INFLUENCERT?

A LEGFONTOSABB, HOGY AZ INFLUENCEREK A MÁRKA SZEMPONTJÁBÓL VÁGYOTT, 

ERŐSÍTENI KÍVÁNT ÉRTÉKEKET KÖZVETÍTSENEK, AZ ELÉRÉS ÉS ÁR RELATÍV ÉRTELEMBEN 

KISEBB JELENTŐSÉGGEL BÍRNAK. A CELEBRITY-BŐL LETT INFLUENCEREK ÉS AZ ÖNERŐBŐL 

AZZÁ VÁLÓK EGYÜTTES ALKALMAZÁSA A MÁRKÁK ¾ ESETÉBEN JELLEMZŐ.

7Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget



0%

7%

3%

40%

7%

17%

7%

3%

17%

Több, mint 30%-kal nő

16-30%-kal nő

1-15%-kal nő

Nem változik

1-15%-kal csökken

16-30%-kal csökken

Több, mint 30%-kal csökken

Nem tudom

Nem szeretnék válaszolni

2021/2020 MARKETING BUDGET VÁLTOZÁS VAN NEVESÍTETT INFLUENCER BUDGET 2021-RE?

Igen 
23%

Nem 
54%

Nem tudom 
3%

Nem szeretnék 
válaszolni 

20%

10

%

31

%
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A 2021-ES ÉVBEN A RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ MARKETING BUDGET INKÁBB CSÖKKEN, MINT 

NŐ. DEDIKÁLT INFLUENCER KÖLTÉSI TERV VISZONYLAG RITKA.  

Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget



Igen 
30%

Nem 
30%

Nem tudom 
30%

Nem szeretnék 
válaszolni 

10%

Igen 
57%

Nem 
33%

Nem szeretnék 
válaszolni 

10%

NŐTT AZ INFLUENCER MARKETING 

RÁFORDÍTÁSOK SÚLYA? ELMÚLT 2 ÉV
NŐNI FOG AZ INFLUENCER MARKETING 

RÁFORDÍTÁSOK SÚLYA? 2021/2022
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AZ ELMÚLT 2 ÉVBEN JELLEMZŐBB VOLT AZ INFLUENCER RÁFORDÍTÁSOK NÖVELÉSE, ELŐRE 

TEKINTVE AZONBAN AZONOS ARÁNYT KÉPVISELNEK A CSÖKKENÉSSEL ÉS NÖVEKEDÉSSEL 

SZÁMOLÓK.

Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget



3%

17%

30%

13%

37%

10-15%

5-9%

Kevesebb, mint 5%

Nem tudom

Nem szeretnék válaszolni

A VÍRUSHELYZET ÉRINTETTE AZ 

INFLUENCER MARKETINGET?

Igen 
30%

Nem 
70%

AZ INFLUENCER MARKETING RÉSZESEDÉSE 

A TELJES MARKETING BUDGET-BŐL
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AZ INFLUENCEREKRE FORDÍTOTT KÖLTÉSEK ARÁNYÁRÓL A TÖBBSÉG NEM SZÍVESEN 

NYILATKOZIK, AZ ESETEK ~ FELÉBEN NEM ÉRI EL A 10%-OT. AZ ESZKÖZ ALKALMAZÁSÁTA 

MÁRKÁK 30%-A ESETÉBEN BEFOLYÁSOLTA A VÍRUS.

Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget



87%

77%

33%

30%

23%

10%

3%

Megtekintés / elérés

Engagement

Konverzió / oldal landolás

Átkattintás

Impressions

Konverzió / értékesítés

Egyéb

Maximálisan 
13%

Valamennyire 
81%

Nem igazán 
6%

HATÉKONY? A SIKERESSÉG MUTATÓI

0%

20%

30%

17%

3%

30%

Nem tudom megítélni

Sokkal rosszabb

Rosszabb

Hasonló

Jobb

Sokkal jobb

ROI MÁS ESZKÖZÖKHÖZ 

KÉPEST

20

%

20

%
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AZ ESZKÖZ HATÉKONYSÁGA KORLÁTOZOTTAN MÉRTÉKBEN, DE ELISMERT. A SIKERT AZ 

ELÉRÉS ÉS AZ ENGAGEMENT SZÁMOK IGAZOLHATJÁK ELSŐ SORBAN. AZ INFLUENCER 

MARKETINGRŐL UGYANANNYIAN GONDOLJÁK, HOGY HATÉKONYABB MÁS ESZKÖZÖKNÉL, 

MINT AKIK GYENGÉBBNEK TARTJÁK (EGYARÁNT 1/5). 

Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget



DEMOGRÁFIA

21%

21%

15%

15%

9%

6%

6%

3%

3%

3%

9%

Élelmiszer

Pénzintézet, biztosítótársaság

Ital

Kereskedelem

Kultúra, szabadidő, szolgáltatás

Háztartási cikk

Gyógyászat, gyógyhatású készítmények

Szépségápolás

Média, könyvkiadás,

Járműipar, közlekedési eszközök

Egyéb

SZEKTOR A VÁLASZADÓ ELSŐ SZÁMÚ 

MARKETING VEZETŐ?

Igen 
58%

Nem 
42%

12Bázis: alkalmaz jelenleg influencer marketinget


